
ATA DA 164ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 04/11/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida o 

vereador Charlles fez leitura de trecho da Bíblia.          PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 21/10/2024 a qual foi aprovada pela 

unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício dos 

CORREIOS em resposta a solicitação de implantação de serviço 

de distribuição domiciliária no bairro Serra Verde. Ofícios 

Executivos nºs 477 a 4872024 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores.  Vereador Marcus Vinícius:  ao 

Prefeito, solicitando providências para regularizar a iluminação do 

campo da Santa Cruz. REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando: 1-) reforma 

do banheiro que fica dentro do Cemitério Municipal de Botelhos.2-

) serviço de tapa-buraco na Rua São Gonçalo, altura do número 

1359. 3-) construção de bueiro na esquina da Rua José Balila 

Gianelli com Rua da Biquinha ou na Rua Tiradentes, esquina com 

Rua José Balila Gianelli, para que assim as águas das enxurradas 

não desçam em tão grande volume até as casas que ficam próximas 



à “biquinha”. Vereador Felipe, ao Prefeito, solicitando: 1-) 

relatório dos gastos da Prefeitura com rodeio em 2024. 2-) 

informações sobre reforma do prédio adquirido ao lado da Escola 

Isaura, se existe a intenção de demolição do local. Vereador 

Jefferson, ao Prefeito, solicitando reparos em mata-burro no 

Ubirajara, sentido à propriedade do sr. Lauro Pereira, visto que a 

parte de baixo do mesmo quebrou, sendo que pelo mesmo passam 

caminhões pesados. Todos os requerimentos foram aprovados em 

Plenário.  ORDEM DO DIA :(ARTIGO 145 DO REGIMENTO 

INTERNO):  PROJETO DE LEI Nº 107/2024 – ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 2025(R$ 

75.487.775,09). O sr. Secretário fez leitura das emendas 

parlamentares que foram apresentadas pelos nove vereadores; 

sendo destinadas verbas para: Hospital de Botelhos, Asilo de 

Palmeiral, Nosso Lar de Palmeiral, APAE de Botelhos, para 

construção de cobertura em quadras esportivas e construção de 

arquibancada no Campo de Palmeiral. As emendas serão analisadas 

pela Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade.  

PROJETO DE LEI Nº 115/2024 -  AUTORIZA MAJORAÇÃO 

DO LIMITE DE ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 

SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO DE 2024.  Lido o 

parecer da Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade., 

sendo que o voto do vereador Felipe foi contrário ao projeto. Lido 

também pedido de urgência especial apresentado pelo vereador 

Valdevino, submetido ao Plenário o pedido de urgência foi 



aprovado pela maioria dos vereadores, com exceção do vereador 

Marcus Vinícius que foi contrário ao pedido de urgência. 

Submetido o projeto a discussão única, nada sendo acrescentado, 

em votação única o projeto foi rejeitado por 5 votos contra (Luís 

Antônio, Marcus Vinícius, Felipe, Ronyelle e Leandro, e 03 a favor 

(Charlles, Valdevino e Wellington). Rejeitado o projeto o sr. 

Presidente determinou o arquivamento do mesmo e que a decisão 

do Plenário seja comunicada ao Prefeito. CONSIDERAÇÕES 

FINAIS: Vereador Marcus Vinícius reforçou que o vereador tem 

várias funções durante seu mandato e a principal é fiscalizar os atos 

do Executivo, seja analisando as contas, fiscalizando obras e tudo 

que envolve dinheiro público, que vai continuar desempenhando 

seu papel de vereador e vai continuar fiscalizando a administração. 

O sr. Presidente disse que hoje tinha sido uma reunião muito 

importante, que a instituição das emendas impositivas ao 

orçamento municipal era um fato histórico, deixando essa Câmara 

um legado muito importante para o Município. Os vereadores 

agradeceram a Deus, aos presentes, destacando a presença de 

vários candidatos a vereador eleitos que irão assumir esta Câmara 

à partir de 01/01/2025 , agradeceram a todos que assistiram a 

reunião pelas redes sociais e agradeceram e a companhia dos 

Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, lembrou da audiência pública em alguns minutos, encerrou 

a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e achada 

conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa 



Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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